

PRIMUL PAS AL RUGBYȘTILOR TRICOLORI SPRE RECÂȘTIGAREA PRESTIGIULUI



Haralambie Dumitraș (cu balonul) a fost, și la Brașov, unul din oamenii de nădejde ai echipei naționale Foto: Gabriel MIRON

A fost frumos duminică la Brașov, unde timpul a zîmbit sportului, cel în jur de opt mii de spectatori rămînînd în tribunele cochetei arene Tractorul vreme de patru ceasuri, la fotbal, rugby și minirugby. Ei au trecut peste amărăciunea înfringerii „11“-ului favorit pe propriul teren, în deschiderea programului (să spunem, în paranteză, că partida de Divizia B a avut un arbitraj... corigent, cum rar am putut vedea), cucerit efektiv de spectacolul oferit în jocul test a două dintre participantele la prima Cupă Mondială din istoria jocului cu balon oval, echipele reprezentative ale României și Republicii Zimbabwe. Sigur, cea mai bună parte a generoaselor aplauze au primit-o, au binemeritat-o rugbyștii tricolori, învingători la o diferență de nimeni așteptată, acest 52-17 avînd precedent cu destul ani în urmă în palmaresul lor, în timp ce oaspeții nici nu-și a-

minteau cînd au mai cedat la un asemenea scor. Și a mai plăcut celor prezenți la meciul din atît de frumosul oraș de la roalele Timpei că protagoniștii au amenințat permanent buturile adverse, nu mai puțin de unsprezece eseurile — nouă izbutite de jucătorii români — atestînd remarcabila tendință ofensivă.

„A fost o zi de excepție a echipei noastre”, susține antrenorul Mihai Naca. Și are dreptate. Cu astfel de prestații (superioară prin angajament, luciditate, dominare cvasitotală în momentele de joc pe grămadă, „legarea” de acțiunii pe spațiu larg), cu o atît de reconfortantă izbîndă nu ne-am întîlnit prea des în ultimii ani, maniera de acum putînd fi comparată, fără teama de a greși, cu aceea de la Cardiff, din decembrie trecut. Repetăm

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

În primul tur al C.C.E. la polo

CAMPIOANA ROMÂNIEI ȘI-A RECONFIRMAT VALOAREA

De duminică, elita europeană a poloului pe apă, la nivelul cluburilor campioane, s-a restrîns la 8 echipe, actualele sfert-finaliste trecînd, cum bine se știe, proba întotdeauna dificilă a turneele inițiale, care trimit în fazele superioare doar cîte două dintre participante. În rîndul acestora o aflăm din nou, cu satisfacție, de reprezentanta noastră, Dinamo București, realizatoare în ultimii ani a unor performanțe remarcabile în Cupa Campionilor Europeni sau Cupa Cupele. De această dată, calificarea poloiștilor români a fost decisivă într-un turneu de mare solicitare, desfășurat la Zagreb, deci în țara ce deține titlurile mondiale și olimpice.

Dinamo și-a reconfirmat, o spunem de la bun început, valoarea în Iugoslavia. Aceasta s-a dovedit, de pildă, prin maturitatea, seriozitatea și dăruirea cu care a fost abordată partida din prima zi, în compania campioanei Greciei, o întîlnire ce avea să se arate importantă, hotărîtoare chiar în cursa calificării. Nu a fost

In sferturile de finală, campioana României va întîlni, în jocuri tur-retur, valoroasa echipă Spandau 04 Berlinului Occidental, primul meci avînd loc în deplasare la 7 sau 8 octombrie. Celelalte partide din această fază a C.C.E.: T.S.K.A. Moscova — Posillipo Napoli, Catalunya — Vasas Budapesta, T.S.K.A. Sofia — Mladost.

ușor vineri, dar clasa superioară și-a spus cuvîntul, într-o întîlnire în care (cum am scris la momentul respectiv) bucurăstii au știut să treacă peste handicapul, între altele, al numărului mult mai mic de situații de superioritate numerică, impunîndu-se în cele din urmă la o diferență împede, pe deplin meritată: 12-8. Așa cum a început turneul, așa l-a și încheiat Dinamo, printr-o prestație sigură, dezinvoltă, materializată

Mugur POPOVICI

(Continuare în pag. a 4-a)

Începînd de astăzi, în Capitală

O ATRACTIVĂ COMPETIȚIE DE BASCHET

Șase echipe valoroase, fiecare cuprînzînd jucători internaționali, se întrec, de azi pînă duminică, în cadrul tradiționalului turneu Dinamoviada, aflat la ediția a 19-a. Selecționatele Levski Spartak (Bulgaria) Gwardia (Polonia), Dinamo (Angola), Ruda Hvezda (Cehoslovacia) și echipele Dinamo Moscova și Dinamo Bucu-

rești își dispută înțietatea într-un turneu care oferă, de regulă, meciuri echilibrate, spectaculoase și de bună valoare tehnică.

Pentru baschetbaliștii antrenati de foștii internaționali Gheorghe Novac și Vasile Popa competiția constituie un prilej de a-și îmbogăți palmaresul în întrecerile internaționale, în care figurează și ocuparea locului I, în două rînduri, în cadrul Dinamoviadei. Nu lipsit de importanță este și faptul că turneul îi readuce în activitatea internațională pe membrii lotului național, componenți ai echipei Dinamo, care au realizat, în luna mai, frumoasa performanță de a se califica în semifinalele Campionatului European.

Programul de azi — sala Dinamo de la ora 15.30: Dinamo Moscova — Ruda Hvezda, Levski Spartak — Dinamo Angola Dinamo București — Gwardia.

RUDEL OBREJA — AL DOILEA PUGILIST ROMÂN CALIFICAT ÎN SEMIFINALE LA C.M. DE BOX

(Amănunte în pag. a 4-a)



SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12365

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 27 septembrie 1989

Un succes asigurat încă din primul sfert de oră!

DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO TIRANA 2-0 (2-0)

...și echipa noastră se califică în turul următor al Cupei Cupele

O excelentă repriză întâi, cu un prim sfert de oră de-a dreptul fulminant (în care s-au înscris, de altfel, și cele două goluri ale victoriei) a decis ieri calificarea echipei Dinamo București în turul al doilea al Cupei Cupele. Liderii campionatului nostru și-au impus superioritatea de ansamblu asupra tenacului lor partener de întrecere, au dominat partida în marea majoritate a timpului, au avut situații de gol ne-numărate și, fără teamă că greșim, putem afirma că scorul final de 2-0 (2-0) nu reflectă îndeajuns diferența de joc în favoarea bucureștenilor.

Cu mai multă insistență și un plus de concentrare la finalizare, Dinamo București putea termina primele 45 de minute cu un 4-0 care i-ar fi scutit desigur pe cei peste 25.000 de spectatori de emoțiile din cea de a doua parte a meciului, cînd albanezii au fost, la un moment dat, aproape de un... 1-2 care ar fi putut înclina balanța calificării de partea lor.

Ar fi fost, însă, un verdict nedrept, pentru că desfășurarea partidei, în ansamblul ei, nu putea avea un alt deznoadămint logic decît calificarea echipei noastre, mai îndreptățită

— prin valoare și palmares, ca și prin ceea ce au arătat cele două confruntări cu Dinamo Tirana — să joace mai departe în prestigioasa competiție europeană.

Vorbeam, mai înainte, de începutul furtunos al lui Dinamo. Patru cornere în primele 3 minute, gutul lui Sabău din min. 3, marea ocazie a lui Răduciolu din min. 8, toate ace-

tea au prefațat deschiderea scorului: în min. 8, Klein pătrunde pe aripa stîngă, ocotrează perfect și MATEUȚ reia sigur, cu capul: 1-0 pentru Dinamo și handicapul de la Tirana era anulat! Bucureștenii profită de deruta adversarului,

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Minutul 13: Mihăescu (în centrul imaginii) plasează balonul cu abilitate și înscrie golul al doilea, cel al calificării Foto: Aurel D. NEAGU

AZI, ALTE TREI PARTIDE ÎN CUPELE EUROPENE

La Reykjavik, în Cupa Campionilor Europeni

STEAUA MIZEAZĂ PE JOCUL EI OFENSIV, DORIND O NOUĂ VICTORIE

REYKJAVIK, 26 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Puținele ore scurse aici de la prima noastră corespondență ne-au fost, totuși, suficiente pentru a ne da seama de interesul stîrnit, printre iubitorii fotbalului din capitala Islandei, de această a doua manșă Fram Reykjavik —

Steaua din cadrul turului I al C.C.E., ediția 1989-1990. Delec afectați de rezultatul primei partide (4-0, după cum se cunoaște, în favoarea campioanei României), dorința localnicilor de a fi prezenți în tribunele stadionului „Laugardals” (în pofida timpului potrivit) se justifică, potrivit celor spuse

MULT SUCCES REPREZENTANTELOR FOTBALULUI NOSTRU!

de Halldor Jonsson, președintele clubului Fram Reykjavik, și prin victoria re purtată zilele trecute, pe același teren, de naționala Islandei asupra reprezentativei Turciei, în preliminariile C.M. „Și mai este ceva, a ținut să adauge H. Jonsson, care stimulează inter-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În Cupa U. E. F. A.

VICTORIA ȚINTEȘTE REFACEREA HANDICAPULUI DE LA VALENCIA

Azi, la ora 15.30, reputatul arbitru italian Luigi Agnolin (care va fi secondat de compatrioții săi A. Guidi și M. Felcani) va da semnalul de începere al partidei Victoria București — F.C. Valencia, cîntînd ca retur în etapa I a Cupei U.E.F.A. Un meci care, din punctul de vedere al fotbalistilor noștri, se anunță dificil, datorită clasei adversarului (locul 3, anul trecut, în campionatul Spaniei, după Real Madrid și Barcelona) și, încă mai concret, datorită handicapului de două goluri (1-3) consemnat la capătul întîlnirii desfășurate, în 13 septembrie, la Valencia. Dacă va fi greu, nu va fi însă, insistăm, și imposibil, o izbîndă cu 2-0 fiind la îndemîna jucătorilor azurii, care au demonstrat în atîtea rînduri, cu precădere în ediția anterioară a C 3, că alcătuiesc o formație redutabilă, valoroasă și unită, în măsură să-și propună — și să atingă — țeluri dintre cele mai înalte. Înainte de a vă oferi succinte informații din tabelele Victoriei și Valenciei, să ne fie îngăduit să le urăm elevilor

FLACĂRA — F. C. PORTO, UN MECI DE DEOSEBIT INTERES LA MORENI

Eveniment sportiv de deosebit interes, astăzi, la Moreni, unde va avea loc partida retur din cadrul Cupei U.E.F.A., dintre Flacăra din localitate și arhicunoscuta — pe plan internațional — formație portugheză F.C. Porto, actuala lideră a campionatului lusitan, în care conduce detașat, cu 8 puncte din 4 meciuri și un golaveraj de invidiat: 10-1.

Să recunoaștem, sarcina echipei din Moreni este una dintre cele mai dificile în fața unei adversare atît de puternice, în componența căreia sînt 10 internaționali: 4 „stranieri” (Branco, J. Carlos, Demol, Madjer) și 6 portughezi (V. Baia, Semedo, J. Pinto, Magalhaes, Rui Agias, André), ultimii patru — titulari în echipa reprezentativă care, săptămîna trecută (în preliminariile C.M.), a întrecut, în deplasare, Elveția cu 2-1 (Rui Aguas a înscris golul victoriei), succes ce relansează „naționala” Portugaliei în tentativa de calificare la turneul final din Italia '90. Așadar, un meci așteptat cu emoție, dar în

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag. 2-3)

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

DOUĂ REUNIUNI DE CAIAC-CANOE,

CU ECHIPAJE DE PE 4 LACURI BUCUREȘTENE!

Duminică, pe Lacul Herăstrău, n-a mai fost o reuniune de caiac-canoe. Au fost două: „Cupa C.S.S. nr. 2” și „Cupa Aeronautică”. Se grăbește lumea! Curind vine vremea puicului a bacului, cit e timp frumos — toți vislașii pe apă! „Toți” e un fel de a spune, elita caiaacului și canoei noastre fiind în vacanță. Ultimul concurs la care a participat a fost la început de septembrie. Prima întrecere la care va lua parte se va desfășura către sfârșitul lui octombrie: aproape două luni de pauză competițională! În fapt, o „avan-premieră” la adevărata pauză competițională: noiembrie '89 — aprilie '90.

Dar, vine foarte activă comisia municipală de resort și mai organizează, cum spuneam, două concursuri pe Lacul Herăstrău. Unu juniorilor și seniorilor de pe patru lacuri bucureștene: Herăstrău (Dinamo, Olimpia, Sportul Studențesc, Triumf, C.S.S. nr. 2), Băneasa (Locomotiva), Tei (C.S.S. Steaua), Grivița II (Aeronautica și Tehnometal). Vine multiplu campion olimpic și mondial Ivan

Paizalchin să urmărească aceste ambițioase întreceri duminicale: cine lubeste lacul, stă în preajma lui!

La caiac simplu junioare I a câștigat Viorica Iordache, de la Sportul Studențesc. Normal: „sefa de promoție” a tinerei generații de elevi crescuți pe această îndrăgită oglindă de apă a urcat, în vară, podiumul de premiere de la C.M. de juniori din Canada și de la „Concursul Prietenia”. Evoluția ei a încântat, numărul culoarului pe care s-a îndreptat spre victorie nu l-am reținut. Am reținut doar că pe această panglică de argint își disputau cu ardoare inițiativa performeri intrați de acum în legendă: concursurile pe Lacul Herăstrău au fost și rămân frumoase prin dirzenia, prin aria lor de cuprindere!

Rezultate (primii clasificați): junioare II: K1 — Doinița Radu (Dinamo); K2 — Caroline Jurj, Manuela Mitu (Sportul Studențesc); juniori II: K1 — Marian Dobrin (Dinamo); C1 — Marian Ciulescu (Dinamo); K2 — E. Scurtu, D. Șăulescu (Locomotiva); C2 — G. Florea, E. Mătrăcaru (C.S.S. Steaua); K4 — G. Urse, C. Diță, P. Oprea, C. Burz (Triumf); C4 — N. Stroe, D. Istrate, G. Florea, E. Mătrăcaru (C.S.S. Steaua); juniori I: K1 — Daniel Costache (Dinamo); C1 — Alexandru Tronaru (Locomotiva); K2 — M. Cristea, C. Iacob (Olimpia); C2 — C. Lică, W. Hubert (Olimpia); junioare I: K1 — Viorica Iordache (Sportul Studențesc); tineret (b): K1 — Mihai Bureică (Olimpia); seniori: K1 — Gheorghe Hinciu (Aeronautica); C1 — Marian Găvan (Aeronautica); senioare: K1 — Florentina Trască (Sportul Studențesc). Clasament general în „Cupa C.S.S. nr. 2”: 1. Dinamo 132 p. 2. Olimpia 110 p. 3. Triumf 77 p. În „Cupa Aeronautică”: 1. Dinamo 154 p. 2. Olimpia 128 p. 3. Aeronautica 108 p.

Vasile TOFAN

SELECȚIE LA ATLETISM

C.S.A. Steaua organizează, în perioada 4-6 octombrie, o acțiune de selecție la atletism, pentru copiii între 9 și 14 ani. Prezentarea se va face în zilele menționate, între orele 9-12 și 16-18, la stadionul de atletism din incinta Complexului sportiv Steaua, din cartierul Ghencea.

In întrecerile echipelor de tenis de masă

NIMIC NOU SUB... SOARELE CLASAMENTELOR

În Divizia A de tenis de masă s-au desfășurat întrecerile turului al III-lea, echipele Universității A.S.A. I Craiova (masculin) și Spartac Stîrom București (feminin) îndreptându-se spre un nou titlu. Craiovenii nu și mai pot pierde pe al optulea consecutiv, în timo ce bucurătențele mai trebuie să suporte „asaltul” celor de la C.S.S. Metalul Rm. Vlcea mai ales, și Juventus — în ultimul tur.

BUCUREȘTI. Cele mai bune echipe feminine și masculine s-au reunit în Sala Olimpia din Capitală, fapt care promitea, deși un spectacol de bună calitate. Promitea, dar, excepționd câteva dintre întineri, nu se poate spune că la mese s-au aflat componenții... primelor formații ale tenisului de masă românesc. Dimpotrivă. Nu este numai părerea noastră, ci și a multora dintre tehnicienii prezenți la sală. Rezultatele s-au înscris, în cele din urmă, în cotele normale, studenții craioveni (antrenor, V. Bălan) și fetele de la Spartac Stîrom (antrenor Viorica Dragu) fiind net superioare. De altfel, dintre partidele disputate, vom evidenția pe cea dintre Universitatea și Spartac Stîrom, la masculin, care, în ciuda scorului dezașat cu care au învins craiovenii, a plăcut prin ambiția cu care bucurătenii — ocol secund pe care se află nu este o întâmplare — și-au apărut șansele, precum și înțelegerea Spartac Stîrom — C.S.S. Metalul Rm. Vlcea, în care elevete antrenorului vlcean Traian Anușă, în fond componente ale lotului național, au încercat realizarea victoriei în fața Otiliei Bădescu și Emiliei Ciosu, acestea din urmă însă reușind să se impună, apropiindu-se și mai mult de titlu. Dintre meciurile individuale să notăm: Mușetolu — Ciosu 2-1 (19, 16, 18). Bădescu — Lunescu 2-1 (-19, 8, 17), Lunescu — Năstase 2-0 (12, 17), Onețiu — Cioca 2-0 (8, 10). Meszaros — Toma 2-1 (-6, 19, 19) s.a.

Un clasament al victoriilor înregistrate ar avea următoarea alcătuire: Bădescu 9, Lunescu 7

Ciosu 5, Găgeatu 4, Năstase 3, Bogoslov 3, Gîrbină 3 etc. la feminin, Florea 10, Revisz 7, Toma 7, Zoltan 7, Ignat 5, Dorcescu 4, Crisan 4, Cioca 4 etc., într-un fel sau altul ele fiind și o oglindă a pozițiilor pe care le ocupă echipele în clasament: Spartac Stîrom 17 p., C.S.S. Metalul 15 p., Juventus 13 p., Hidrotehnica 9 p. (feminin), Universitatea A.S.A. 13 p., Spartac Stîrom 14 p., C.S.M. SINTEROM 13 p., C.S.S. Constructorul Înfrățirea 7 p.

Rezultate — feminin: SPARTAC STIROM 5-3 cu Hidrotehnica Comerțul ICSAP Buzău (Bădescu 3, Ciosu 2; Mușetolu 2, Bișcanu 1), 5-2 cu Juventus București (Bădescu 3, Ciosu 1, Stancu 1; Năstase 2), 5-3 cu C.S.S. Metalul Rm. Vlcea (Bădescu 3, Ciosu 2; Lunescu 2, Gîrbină 1); C.S.S. METALUL 5-2 cu Juventus (Lunescu 3, Bogoslov 1, Gîrbină 1; Năstase 1, Găgeatu 1); 5-0 cu Hidrotehnica (Lunescu 2, Bogoslov 1, Gîrbină 1); JUVENTUS 5-2 cu Hidrotehnica (Găgeatu 3, Cocos 2; Riscanu 1, Todorean 1); masculin — UNIVERSITATEA A.S.A. 9-1 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș (Florea 3, Toma 2, Ignat 2, Tiugan 1, Florea — Toma 1; Valda 1), 9-5 cu C.S.M. SINTEROM Cluj-Napoca (Toma 2, Ignat 2, Florea 4, Toma — Florea 1; Crisan 1, Zoltan 2, Meszaros 2), 9-2 cu Spartac STIROM (Florea 3, Toma 3, Tiugan 2, Ignat 1); Revisz 1, Cauri — Revisz 1), SPARTAC STIROM 9-4 cu C.S.M. SINTEROM (Revisz 3, Onețiu 2, Cauri 2, Dorcescu 1, Revisz — Cauri 1; Zoltan 2, Crisan 1, Cioca 1), 9-4 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea 3, Dorcescu 3, Cauri 1, Onețiu 1, Revisz — Cauri 1; Naldin 2, Șimon 1, Valda 1),

C.S.M. SINTEROM 9-4 cu C.S.S. Constructorul (Cioca 3, Zoltan 3, Crisan 2, Zoltan — Crisan 1; Moldovan 2, Valda 1, Șimon 1). Emanuel FANTĂNEANU

SLATINA. Formația Elcond Zalău și-a consolidat poziția de lideră în grupa a II-a feminină (seria D) și se poate considera promovată în prima grupă valorică. Rezultate: ELCOND 5-2 cu C.S.M. SINTEROM Cluj-Napoca (Popa 2, Antal 2, Chiriță 1; Miron 2), 5-4 cu C.S.S. Energetica A.C.H. I.P.C. Slatina (Popa 3, Chiriță 1, Antal 1; Pipoș 2, Cojocaru 2), 5-1 cu Constructorul TAGCM C.S.S. „U” Craiova (Chiriță 2, Popa 2, Antal 1; Corolanu 1); CONSTRUCTORUL 5-3 cu C.S.S. Energetica (Marian 2, Preducă 2, Corolanu 1; Pipoș 2, Cojocaru 1), 5-1 cu C.S.M. SINTEROM (Marian 2, Preducă 2, Corolanu 1; Miron 1); C.S.M. ENERGETICA 5-2 cu C.S.M. (Ghiță 1, Cojocaru 1, Pipoș 2; Miron 2). (C. BUGHEA-coresp.)

CONSTANȚA. Rezultate scotonate în a II-a serie secundă feminină, cu trei rezultate strinse, dar și cu o victorie a arădenilor la Voința S. Mare. Rezultate: C.S. ARAD 5-4 cu Eternit Oradea (Căruțeru 2, Geiler 2, Otavă 1; Cheler 3, Szabo 1), 5-4 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș (Geiler 2, Căruțeru 2, Otavă 1; Lohr 3, Popoviciu 1), ETERNIT ORADEA 5-3 cu C.S.S. Constructorul (Cheler 2, Marton 3; Lohr 2, Popoviciu 1), 5-2 cu C.S.S. 2 Știința IPIPS Constanța (Cheler 3, Marton 1; Szabo 1; Nicolae 1, Kiss 1), C.S.S. 2 ȘTIINȚA 5-4 cu C.S.S. Constructorul (Pintilie 3, Șerban 2; Lohr 3, Popoviciu 1), 5-0 cu C.S. A-



CAMPIONATUL JUNIORILOR I ȘI LIPSA PERSPECTIVEI

Desfășurată în două manșe (la Brașov, între 13 și 17 septembrie, unde au evoluat sabrierii, floretistele și spadasiinii, apoi la București, între 21 și 24 de scrimeri calificați penintrecut floretistii și spadasiinii), etapa I a campionatului juniorilor I a desemnat pe cei 24 de scrimeri calificați pentru etapa a II-a, finală, în proba individuală a fiecărei arme, precum și cele 6 echipe care-și vor disputa titlurile de campioni pe anul 1989, acestea urmînd să fie decernate tot la București, în sala de scrimă Floreasca, în ultima parte a lunii noiembrie.

Deși aceste întreceri republicane sînt destinate egalonului superior al juniorilor (inclusiv cei de 19 ani), cel menit să fie rezervorului împotăririi echipelor divizionare și loturilor reprezentative, pe

listele de concurs au figurat în majoritate, juniorii mici, nu puțini dintre ei chiar la limita de jos a aceste categorii de vîrstă (adică 14 ani). Desigur, un mare număr de începători este un semn încurajator pentru o disciplină sportivă. Dar, dacă te bazezi pe ei într-un campionat care trebuie să ceară valorile și să releve candidații autorizați la performanță, înseamnă că munca din ultimii ani a antrenorilor, a secțiilor de scrimă din țară, nu a avut consistența necesară asigurării unui flux permanent de valori. Nu numărul și formalismul trebuie să constituie nucleul unei asemenea întreceri, pentru că astfel ajungem să avem pe liste de concurs — indiferent dacă este destinat juniorilor III, II, I sau seniorilor — aceiași sportivi, din care scrimerii formați

LOTURILE DIVIZIONARELOR A LA HANDBAL MASCULIN

Înaintea începerii celei de-a XXXII-a ediții a Campionatului Diviziei A la handbal masculin, prezentăm loturile celor 12 echipe participante, comunicate de F.R. Handbal.

STEAUA. Antrenori: Radu Voina (principal) și Ștefan Birtalan. Jucători: Adrian Simion (23 de ani, 1,95 m înălțime), Valeriu Solomon (31, 1,90), Tudor Vasile (27, 1,93) — portari: Dumitru Berbec (28, 1,85), Paul Cău (21, 1,88), Marian Costache (24, 1,98), Marian Dumitru (29, 1,96), Adrian Ghimes (28, 1,86), Cristian Ionescu (29, 1,90), Emil Manu (22, 1,96), Marian Mirică (30, 1,83), Virgil Nicolae (28, 1,85), Constantin Petre (29, 1,91), Nicolae Popescu (23, 1,78), Sorin Săftescu (21, 1,97), Aurel Stîngă (20, 1,93), Adrian Stot (21, 1,88).

(20, 1,94), Viorel Soter (25, 1,89) — portari: Petru Brate (18, 1,90), Vlad Emil Caba (22, 1,90), Petru Dan (33, 1,96), Alexandru Dedu (18, 2,00), Dragoș Dobrescu (18, 1,87), Nichifor Dobrescu (23, 1,96), Horațiu Gal (20, 1,78), Ovidiu Gal (22, 1,83), Dan Gîrgea (27, 1,95), Virgil Georgescu (26, 1,92), Ioan Găbrea (19, 1,88), Ioan Horge (22, 1,84), Valer Ignat (28, 1,87), Gabriel Mardare (24, 1,97), Alexandru Matei (33, 1,88), Marius Mureșan (23, 1,94), Dan Năghi (23, 1,92), Adrian Panait (25, 1,87), Dan Petru Pătruț (18, 1,81), Vasile Sajenev (19, 1,95), Gheorghe Tudor (31, 1,91), Lucian Vasiliache (35, 1,96), Zoltan Zolymoi (22, 1,73).

DINAMO BRAȘOV. Antrenor: Remus Drăgănescu. Jucători: Marius Chiriță (22 de ani, 1,89 m înălțime), Georgică Jerebie (27, 1,91), Emil Neacsu (21, 1,88), Marian Vasiliache (36, 1,84) — portari: Răzvan Bota (19, 1,98), Dorin Cău (35, 1,82), Sorin Donca (27, 1,86), Titus Donosa (23, 1,86), Lucian Fieck (22, 1,98), Valentin Grigoraș (19, 1,95), Ianoș Hölgyes (22, 1,81), Călin Hossu (22, 1,98), Cornel Mică (30, 1,92), Ovidiu Moldovan (21, 1,86), Mihai Pandilimon (29, 1,86), Octavian Palade (18, 1,91), Benone Nicolescu (38, 1,76), Gabriel Streinu (2, 1,81).

UNIVERSITATEA CRAIOVA. Antrenor: George Burcea. Jucători: Grigore Albici (25 de ani, 1,85 m înălțime), Dan George Ghimpuș (18, 1,97), Sorin Toacsen (20, 1,91) — portari: Mihai Agapie (32, 1,89), Marius Barcan (27, 1,89), Daniel Coman (21, 1,92), Gheorghe Dumitru (33, 1,68), Costin Dumitrescu (21, 1,91), Laurențiu Epure (22, 1,92), Marius Giurgiu (27, 1,89), Claudiu Ioniță (23, 1,95), Sorin Langa (19, 1,91), Gabriel Marian (32, 1,92), Costică Neagu (23, 1,81), Valentin Nițu (26, 1,93), Liubomir Fertl (20, 1,98), Titu Răduțu (21, 1,89), Neiu Tunaru (18, 1,73).

DACIA PITEȘTI. Antrenori: Alexandru Ionescu (principal) și Victor Neagu. Jucători: Liviu Ianoși (21 de ani, 1,90 m înălțime), Claudiu Ionescu (30, 1,91), Constantin Voiculescu (23, 1,81) — portari: Dan Marius Avram (29, 1,94), Adrian Barbu (26, 1,79), Dan Bălașescu (27, 1,92), Costel Costache (27, 1,81), Cristian Grigore (19, 1,89), Gheorghe Janca (29, 1,87), Ion Ivan (22, 1,86), Ion Mihăilă (29, 1,90), Ion Mihailu (28, 1,79), Laurențiu Moale (15, 1,88), Sorin Năica (27, 1,83), Sorin Paraschiv (28, 1,83), Marian Simion (23, 1,90).

ȘTIINȚA BACĂU. Antrenor: Alexandru Eftene. Jucători: Vasile Denes (21 de ani, 1,94 m înălțime), Corneliu Gentimir (20, 1,96), Dănuț-Ioan Vieru (30, 1,82) — portari: Ovidiu Aron (23, 1,95), Adrian Bondar (31, 1,76), George Călin (21, 1,88), Remus Daniel Chiriță (22, 1,96), Florică Condruș (21, 1,98), Dan Dochită

(22, 1,88), Mihai Dumitru (36, 1,91), Robert Gherhard (23, 1,88), Ionel Gîrlescu (31, 1,77), Ovidiu Pozinera (18, 1,94), Dan Florin Rotaru (22, 1,78), Necul Vasili (34, 1,86).

UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA. Antrenor: Gheorghe Zamfir. Jucători: Constantin Sorin Chirilă (29 de ani, 1,91 m înălțime), Valentin Cristea (29, 1,92), Dan Sergiu Diacenco (22, 1,97), Antoniu Radu Marc (23, 2,00) — portari: Petre Baranga (27, 1,83), Marius Crălnic (25, 1,95), Marius Lucian Cristea (25, 1,82), Gabriel Sorin Cucura (18, 1,89), Marius Grindei (22, 1,94), Jozsef-Sandor Kerekes (22, 1,90), Robert Kiss (24, 1,93), Radu Vasile Lehenc (19, 1,82), Ovidiu Codruț Marc (26, 1,93), Marius Mureșan (18, 1,82), Adrian Năstase (22, 1,81), Radu Emil Pop (18, 1,82), Sergiu Vicențiu Pop (26, 1,85), Vasile Flaviu Simboan (22, 1,84), Lucian Enc Vălean (22, 1,96), Ovidiu Florin Văndor (28, 1,93), Claudiu Sergiu Vătafu (20, 1,86).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA. Antrenori: Oprea Vlase (principal) și Constantin Elzescu. Jucători: Ion Crăciun (34 de ani, 1,93 m înălțime), Daniel Ilie (23, 1,94), Gheorghe Moise (22, 1,89), Mircea Mușat (18, 1,90), Gheorghe Rusu (22, 1,89) — portari: Alexandru Dan Arghir (29, 1,81), Cristian Arvat (22, 1,90), Cristian Bărbulescu (28, 1,86), Mircea Bedivan (32, 1,96), Cristian Cojocaru (21, 1,86), Cornel Durău (32, 1,80), Daniel Ene (21, 1,87), Eden Hairi (19, 1,81), Ionel Iancu (20, 1,94), Alexandru Militaru (23, 1,94), Viorel Mitu (28, 1,93), Mircea Olaru (22, 1,90), Sorin Oltean (28, 1,95), Alhan Omer (29, 1,88), Yuksel Osman (25, 1,84), Adrian Stoica (18, 1,93), Marius Timofte (22, 1,97), Gabriel Vasilescu (23, 1,79).

STRUNGUL ARAD. Antrenor: Ioan Burger. Jucători: Daniel Apostu (23 de ani, 1,94 m înălțime), Doru Filimon (23, 1,92), Cosmin Popa (19, 1,90) — portari: Ladislau Boldor (26, 1,84), Constantin Călin (21, 1,84), Pavel Crivăț (26, 1,98), Radu Cristea (18, 1,86), Ștefan Deacu (35, 1,86), Octavian Finață (19, 1,82), Ervin Gaspar (18, 1,90), Titu Ionescu (35, 1,85), Daniel Irimia (24, 1,83), Cosmin Ivașcu (23, 1,84), Wolfgang Merle (21, 1,84), Martin Mondeck (23, 1,86), Laris Măndiță (25, 1,97), Teodor Mitran (27, 1,85), Jenő Nagy (28, 1,94), Flavian Robu (26, 1,86), Avram Solovăstru (26, 1,82), Reiner Schäfer (23, 1,92), Cristian Ioan Urs (21, 1,90).

ANUNȚ

Clubul Sporturilor Tehnico-Applicative — Radioclubul București primește înscrieri la cursul de depanare TV color (5 luni de pregătire în laborator pe aparate ELCROM, TELECOLOR și CROMATIC) până la data de 14 octombrie 1989, în str. Popa Tatu nr. 1, etaj I. În zilele de marți și vineri între orele 13-18. Informații suplimentare la telefonul 15.33.29 sau 18.03.72.

POLITEHNICA TIMIȘOARA.

Antrenor: Constantin Jude. Jucători: Ioan Basaraba (33 de ani, 1,87 m înălțime), Dan Bălașcă (28, 1,91), Cătălin Mitrea

OCTOMBRIE, O LUNĂ COMPEȚIȚIONALĂ DE VIRF

În calendarul întrecerilor de scrimă, luna octombrie are în acest an cea mai mare densitate. Timp de 3 săptămîni, practic într-un program non-stop, planșele bucureștene vor fi solicitate din plin într-o suită de concursuri, interne și internaționale. Astfel, sala de scrimă Floreasca va găzdui etapa a 3-a a Diviziei Naționale, prilej cu care vor fi desemnate echipele campioane la toate armele, precum și cea de a doua întrecere individuală a scrimerii noastre, „Cupa României”. Cite 3 zile sînt dedicate floretei masculine (2-4 octom-

Rubrică redactată de S. PAVELESCU

Turneul de baschet din sala Agronomia

SPORTUL STUDENȚESC A OCUPAT LOCUL I

Turneul de baschet masculin desfășurat în sala Agronomia din Capitală, în condiții organizatorice ireproșabile, a fost câștigat de echipa clubului Sportul Studențesc, inițiatorul întrecerii. Formația antrenată de prof. Marius Bărbulescu s-a impus în serii, în cadrul căror a învins, după partide viu

disputate, divizionarele A Farul Constanța și ELBA Timișoara. În finala pentru locurile 1-2, trebuia să întinească echipa OTELINOX Tirgoviște, dar aceasta, din motive obiective, nu s-a putut prezenta.

Clasament final: 1. Sportul Studențesc (lotul folosit: Adrian Constantinescu — căpitanul echipei, Ion Ionescu, Mihai Bărbulescu, Răzvan Mitroi, Cătălin Ezaru, Marian Constantin, Florian Stăncescu, Mihai Köpe, Tiberiu Rist, Traian Ungureanu, Cristinel Soare), 2. OTELINOX, 3. Farul, 4. Automatica București, 5. U.R.B.I.S. București (care a înlocuit în ultimul moment pe I.C.E.D.), 6. ELBA.

Nicolae TOKACEK — coresp.

rad (Ser
(Ch GOI
BISTR)

vidu-1
bun juc
și în ac
de asem
nului C
STICLA

A.S.A. I
3, Filipa
Tol — E
A.S.A. C
Ius 3, B
dai 1; P
— Posto
noulaj
2, Beren
Bonzida
5-7

halac-
Clubotar
Postele
(Tol 3, I
ca 1, T
jer 1),
IELIF),
Tehnout
Clubotar
Kiss 3).

CONST

torla ga
Bucureș
al acest
Mare. R
cu Gear
eni (Mar
Nef 1, M
2-7 cu
Constant
Căldare
Makoldi
Simion
cu Gear
3, Grigor
nu 1. M
Moraru
(Gheorg
2, Covac
1; Călin
2) ȘTIIN
carnică F
Diamand
— Dragoi
3 Gheor
Diamoni
Craiovea
GOLDEN

deja și
planșele
număra

Letă pr
a Campi
juniorilor
pentru I
(Steaua)
Bv.) 8-3
gorovicu
(C.S.S.M.)
1-2; C.S
Bv. 9-5;
S. Mare
SABIE —
Bv.) —
IMUCY 1
IMUCY 1
10-5; Ec
Trac- B
— C.T.A.
Cr. Bănu
mon (C.S
Progr. E
Bv.) 8-5
Săveanu
(C.S.S.M.
Petrului
(I.E.F.S.)
Fl. — C.
C.S.S. Pl.
T. Andra
rescu (S
Progr.
(C.T.A.S.)
— Tract.
Progr.

O
ÎN C

Etapa
popice —
că a ap
cepție fă
tală, de
de s-a i
priza a
tele:

OLIMP
— VOINȚ
(2-4) I
primul i
brașoven
rădencele
s-au mol
zentindu-
să câștigi
pete au
ce a cînt
victoriei.
tate de l
avut Cris
și Elisab
partea c
au dat d
preceden
nitate, de
tehnica
și indisci
zultate d
371 (Vale
(Cornelia
cîștiga t
Singura
tă valoar
mitru —
METROM
BUCUREȘ
Rapidistel
doua oară
fringerii,
cunoscute
naz. În v
din Giule
16 p.d, dar
să mențî
sigure ce
în joc. A
poptce, fa

Pintilie 1);
coresp.).
Bistrița, a-
us cel mai
us detașat
Remarcabil,
1 Craiovea-
Rezultate:
niversitatea
iug 3, Toth
1; Toi 1, cu
C.S.M. Bu-
Zău (Că-
2, Boncz-
a 1, Roman
C.S.S. Teh-
uș 2, Toth
2, Căluș -
ERSITATEA
Toi 4, Mi-
Picleș 1;
Roman 2,
Tehnoulaj
2, Predoal-
Kiss 3, Fe-
A. C.S.S.
cu C.S.S.
Postoie 2,
1; Fejer 2.
coresp.).
marcat vic-
panică. Fina-
ceesul clar
Vointel 8.
INTA
3 Căldă-
aloveanu 2,
Ioveanu 1),
nța IJPIPS
1, Hodas 2,
Căldare -
4, Sterea 2,
FINA 3-3
1, Gheorghe
1; Craiovea-
Ioveanu -
cu Voinea
2, Grigore
1; Gheorghe
1), C.S.S.
-8 cu Me-
Simion 3,
1, Simion
re 3, Stoica
cu Geamul
3, Sterea 2,
1, Nef 1,
u 1) (Ch
resp.).

DINAMO BUCUREȘTI - DINAMO TIRANA 2-0 (2-0)

(Urmare din pag. 1)

atacă susținut și minutul 13 aduce golul calificării: din poziție centrală, Vășcovic îl lansează în adâncime pe MIHĂESCU și fundașul nostru însere plasat: 2-0. În continuare, superioritate netă a formației române, care trece pe lângă majorarea scorului în min. 23 (Strakosha culege un balon de pe capul lui Răduciuiu), în min. 27 (șut afară, Sabău, din poziție bună) și mai ales în min. 45, când portarul albanez are două intervenții „miraculoase”. În aceeași fază, la șuturile lui Răduciuiu și Sabău.

După pauză, aspectul jocului avea să se schimbe. Nu în sensul dominării teritoriale, care a aparținut tot bucureștenilor, ci din punct de vedere al clarității acțiunilor noastre, atacurile ducând la mai puține faze

periculoase la poartă. Mai mult chiar, în min. 51, mari emoții: la o pasă greșită a lui Vășcovic, balonul ajunge la Demolari (de departe cel mai valoros jucător al oaspeților), acesta scutează, dar Stelea respinge salvator, la o fază în care golul părea iminent. Bucureștenii se puteau desprinde mai clar în min. 58: Lupescu e faultat în careu de Abazi, penalty-ul este executat de Vășcovic, dar Strakosha respinge! În min. 63, Stelea intervine din nou oportunitate la șutul lui Tahiri, dar jucătorii noștri sînt din nou foarte aproape de 3-0, în min. 79, la șutul lui Timofte, în bară. Final favorabil lui Dinamo București, ca ocazii de gol (Mateuș, min. 83, și Damaschin, min. 87), dar „roșu-albii” nici nu prea mai insistă în atac, preocupați (cine ar face altfel, cînd se joacă la calificare?) mai mult de o

apărare precăută. Fluierul final al arbitrilor iugoslav Z. Petrovici (care a condus foarte bine) consfințește victoria și calificarea echipei noastre, succes frumos pentru care echipa, antrenorii Lucescu și Cheran, secția de fotbal a clubului merită felicitări, mai ales că Dinamo Tirana a fost, într-adevăr, adversarul dificil pe care-l anunța meciul tur.

DINAMO BUCUREȘTI: STELEA - MIHĂESCU (min. 55 Timofte), REDNIC, Andone, KLEIN - Sabău, Lupescu, LUPU, MATEUȘ - Vășcovic (min. 74 Damaschin), Răduciuiu.

DINAMO TIRANA: STRAKOSHA - Ibro, Naga, Vata, Kove - CANAJ, Briza (min. 30 Giorgi), FERKO, Abazi - Tahiri (min. 76 Jance), DEMOLARI.

VICTORIA ÎNTEȘTE REFACEREA HANDICAPULUI DE LA VALENCIA

(Urmare din pag. 1)

lui Fl. Halagian și Gh. Timar mult, mult succes, reamintindu-le totodată că așteptăm de la ei - la cauze mari, echipe mari - o mobilizare și o dăruire exemplare, în temeiul cărora să obțină calificarea.

Am asistat, ieri, la ultimul antrenament al Victoriei, efectuat (la ora jocului) pe gazonul terenului propriu, care se prezintă, în paranteză fie spus, excelent. Ca și restul bazei, îngrijită de o mină de gospodar (s-a revopsit, s-a lărgit tribuna destinată presei etc.). A fost o ședință de pregătire foarte serioasă, la încheierea

cărcia Marcel Coraș ne-a declarat: „Avem un singur cuvînt de ordine, calificarea, în slujba căreia vom depune toate eforturile. Sperăm ca golul marcat în deplasare (n.n. chiar de Coraș) să cîntărească decisiv în balanța dublei manșe. Vrem să facem, cum se zice, meciul vieții. Veți vedea!”. O stare de spirit de maximă responsabilitate, pe care am detectat-o la toți componenții lotului, inclusiv la antrenorul principal Florin Halagian. Deși confruntat cu problema absențelor lui D. Daniel (accidentat) și Mirca (suspendat), Fl. Halagian „scruta” returul cu încredere, bazindu-se și pe

forma în creștere a echipei. El mai căuta încă formula de început (în condițiile în care Victoria va trebui să atace de bordant, dar cu răbdare și precauție), aceasta putînd să fie Moraru - Cojocaru, C. Solomon, Ștefan, M. Popa - Fulga, Hanganu, Ursea, Ursu (Orac) - Culcear, Coraș, neexcluse fiind aparițiile lui Al. Nicolae sau Tîră.

Delegația Valenciei (75 de persoane) a sosit ieri la prînz în Capitală, Victor Esparrago menționînd, încă la aeroportul Otopeni, că „tragem nădejde să continuăm cursa în Cupa U.E.F.A., cu toate că nu ne va fi ușor să ne atingem scopul”. După instalarea la Hotelul „București”, fotbaliștii spanioli s-au antrenat, pe „Victoria”, preț de mai bine de un ceas, cu care prilej, ajutați și de ziaristi ce însoțesc pe F.C.V., am aflat garnitura probabilă: Ochotorena - Ferrando, Boro, Camarasa, Giner - Bossio, Fernando, Nando, Eloy - Toni, Fenoll. E cert că, față de înfrîngerea tur, vor lipsi Quique și Arias, indisponibili, care nici nu au făcut deplasarea, dar reîntoarea internaționalului Giner, ca și a mijlocașului Nando, echilibrează formația valenciană, în care Bossio e uruguayan, iar Toni brazilian.

Repetînd că, programat pe terenul „Victoria”, meciul va începe la 15.30, să le ținem reprezentanților noștri pumnii strîngi!



STEAUA MIZEAZĂ PE JOCUL EI OFENSIV

(Urmare din pag. 1)

resul localnicilor: prezența la Reykjavik a unei echipe de primă mărime a fotbalului european, Steaua București, ale cărei strălucite izbînzii repute în ultimii ani în arena internațională au fost apreciate la justa lor valoare și în acest colț de lume care este... insula noastră.”

În această nouă dovadă de prețuire, cuvenită echipelor de excepție, găsim explicația seriozității cu care (în pofida avantajului substanțial luat pe teren propriu) Steaua pregătește jocul de miercuri. Antrenamentele duble (dimineață și după-amiază) efectuate de Steaua, în ultimele zile, acasă, pe Ghencea, le-a urmat încă unul, luni seară, pe unul dintre terenurile aflate în apropierea hotelului care o găzduiește. A fost o ședință de pregătire de scurtă durată, de menținerea tonusului, următorul antrenament mai tare desfășurîndu-se marți, la ora jocului, de astă dată pe terenul celei de a doua manșe. Această ultimă lecție înaintea confruntării cu Fram a avut o durată de 90 de minute și s-a încheiat cu un joc, pe lătimea terenului. În ceea ce privește formația care va fi aliniată miercuri, antrenorii Iordănescu și Dumitriu nu s-au fixat încă asupra ei. „Dar, indiferent de formula de echipă, au ținut ei să sublinieze, se va interpreta partida obișnuită a Stelei, cu accent pe jocul ofensiv, cel care i-a adus atîtea satisfacții. Au fost, de ce să nu recunoaștem, și unele jocuri în care am abdicat de la principiile noastre și, nu întîmplător, renunțarea la ceea ce ne este specific s-a văzut, finalmente, pe tabela de scor, la Göteborg, ca și la Barcelona, echipa plîndînd tribut unor prestații cu pronunțat caracter defensiv.”

Încheind aprecierile referitoare la Steaua, să notăm, totuși, următorul „11” probabil: Lung - Dan Petrescu, Bumbescu, Iovan, Ungureanu - Mujnai, Rotariu, Ilie Dumitrescu, Balini - Lăcătuș, Negrău (Grigoraș). Preferința pentru Negrău e determinată, credem, de starea cîmpului de joc, înmuțat de

ploaia care, la ora convorbirii noastre telefonice, cade în rafale, însoțită de un vînt cu accente de uragan.

Trecînd în tabăra cealaltă, la Fram Reykjavik, să spunem, înainte de orice altceva, că ea a susținut săptămîna trecută ultimul joc în campionat. Deși a cîștigat cu 1-0, Fram a încheiat pe locul 3, la două puncte diferență de proaspăta campionă, echipa „K.A.” (care totalizează 34 p) și la egalitate cu ocupanta locului 2, „F.H.” (care are un golaveraj superior celui al lui Fram). Ca o compensație la pierderea titlului, Fram și-a trecut în palmares succesul reușit în finala Cupei Islandei (3-1, cu „K.R.”). Iată, deci, un palmares pe care, acum, vrea să-l completeze cu o victorie de prestigiu în fața campioanei României. Și cînd gazdele noastre speră într-un succes în partida de miercuri, ele sînt gata să-ți amintească de alte destule plăcute surprize cu care Fram și-a delectat suportorii: 2-1 cu Dundalk, în 1981; 3-1 cu Glentoran, la Reykjavik, 0-1 la Belfast (calificare reușită de formația islandeză); 2-1 cu Rapid Viena în 1985. „La Reykjavik, chiar și lui F.C. Barcelona i-am creat dificile probleme, anul trecut, dar trebuie să spunem că aliatul nostru cel mai de preț în obținerea unor rezultate favorabile ne-a fost timpul greu suportabil de partenerul nostru” - recunoșc, cu un fair-play desăvîrșit, cel din conducerea gazdelor.

Să notăm și echipa (tot probabilă) a lui Fram Reykjavik, furnizată contraților noștri islandezi de antrenorul Eliasson: Kristinnsson - Kristyann Jonsson, Ormsler, Thorkeisson - Bjarnasson, Kristinn Jonsson, Torfasson, Arnthorsson, Gudjonsson - Steinsson, Margeirsson. Prezintă „11”-le său în această formulă (1-3-5-2), antrenorul Eliasson nu-și ascunde intenția de a miza mult pe un mijloc de echipă întărit cu 5 jucători capabili să alerge „din 16 în 16”. Să mai notăm, în sfîrșit, că manșa a doua Fram Reykjavik - Steaua va fi condusă de o brigadă de arbitri norvegieni și va începe la ora 19 (ora României).

FLACĂRA - F. C. PORTO

(Urmare din pag. 1)

același timp și cu justificată ambiție de jucătorii pregătiți de I. Nunweiler și S. Niculescu, aceia care acum două săptămîni, la Porto, deși păreaușu terenul învinși cu 2-0, primeau aprecieri din partea specialiștilor pentru modul exemplar în care și-au apărat șansele, stăvilind deseori, cu mult succes, avîntul ofensiv al gazdelor.

„De data aceasta - ne mărturisea I. Nunweiler - prîvim partida retur de pe cu totul alte poziții. Avînd avantajul terenului propriu, sigur că noi vom fi cei care vom ataca. Dar, i-am atenționat pe

băieții - și am făcut-o, practic, la fiecare antrenament - că nu trebuie să ne năpustim orbește peste un adversar care are destui jucători violeni, ce ne pot surprinde pe contraatac. Pregătirea atacurilor trebuie să se facă răbdător și chibzuit, cu luciditate și mult tact, în așa fel încît numai atunci cînd îi vom prinde pe portughezi cu... garda deschisă să accelerăm la finalizare și să punctăm. Sintem conștienți de faptul că ne așteaptă un meci extrem de greu, dar avem convingerea că putem face o figură frumoasă.”

Ieri, Flacăra Moreni și-a încheiat, practic, preparativele. La sfîrșitul antrenamentului, I. Nunweiler ne-a comunicat următoarea formație probabilă: Tene - Jercăluș, Beldie, Butefoi, Glăvan - D. Sava, Dragnea, Chiriță, C. Pană - Stere, Lala. Față de „11”-le prezentat în meciul de la Porto, două noutăți: Jercăluș pe postul de fundaș dreapta (Purdea este ușor accidentat) și Glăvan ca fundaș stînga (Bălaur este suspendat).

Luni seară, imediat după sosirea în Capitală, F.C. Porto a făcut o ușoară mișcare, iar ieri după-amiază s-a deplasat la Moreni, unde a efectuat un antrenament de acomodare pe Stadionul Flacăra. Antrenorul Artur Jorge, mulțumit de curba ascendentă marcată de jucătorii săi în ultimul meci de campionat (4-0 cu Portimonense), n-o consideră, totuși, dinainte calificată pe F.C. Porto în turul al II-lea al Cupei U.E.F.A. („m-a impresionat angajamentul dus pînă la sacrificiul al jucătorilor din Moreni în prima manșă și tocmai de aceea mă tem de forța lor ofensivă pe teren propriu”), intenționează să înceapă întîlnirea cu: V. Baia - J. Pinto, Demol, J. Carlos, Branco - Bandierinha, Semedo, Madjer - Magalhaes, Rui Aguas, André.

Partida va începe la ora 15 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Turcia, avîndu-l la centru pe Y. Namoglu.

Intre vestiari

● **NUMĂRUL MARE DE CARTONAȘE** folosite de arbitrul Adrian Moroianu la Craiova (șase galbene și unu roșu) ar părea să indice că meciul Universitatea - Farul a fost incins. El n-a fost decît bărbătesc, dar oțtiva jucători, între care (surprinzător) Șt. Stoica și M. Popa, care bat la porțile „naționalei”, au primit avertismente pentru suțuri în tribună după șutul arbitrilor! ● La loviturile libere pe care le execută, craiovenii aranjează în fața „zidului” advers, la 2-3 m de balon, un „zid” propriu, menit să ascundă partenerului eventualele manevre. Antrenor tînr și dotat, Sorin Cîrtu caută... ● Ca doborîc fair-play, „profesorul” Constantin a recunoscut după meci: „Ne-a învins o echipă mai bună, cu mai multe valori. Poate cu Pavelluc (n.n. accidentat) ar fi fost altfel, dar succesul Craiovei e meritat”. ● 35 000 de spectatori pe „Centrala”, un public fierbinte, care trebuie răsplătit. Si e. (OV I.)

● **LA MIJLOCUL REPRIZEI**, Sportul Studentesc i-a pierdut pe Lucaci, piesă de bază în „11”-le pregătit de Ion V. Ionescu și Viorel Kraus. Înca o absență după cea a lui Tudorel Cristea. ● Foarte inspirată a doua schimbare făcută de antrenorul Costică Ștefănescu: i-a scos pe Pirvu, i-a retras pe Sellmes în zona fundasului stînga, în atac intrînd Mandoca Fortă de soc a brasovenilor a crescut mult. ● Președintele clubului brasovean, Romeo Pașcu, înainte de meci: „Va fi foarte greu cu Sportul Studentesc, ca și în campionatul trecut, așa cum au fost toate meciurile noastre cu cei de la Sportul”. Si asa a fost. ● „Un meci desfășurat pe ordonatele fair-play-ului, condus bine de Ioan Igna” - considera în min. 91, observatorul federal Gheorghe Gîlșici. (L. D.)

● „PARCĂ AM FI LA UN MECI DE DIVIZIA C”, remarca un spectator la începerea parti-

dei dintre Corvinul și „U” Cluj-Napoca. Se referea la faptul că în tribunele hunedorene, cu o capacitate de peste 15.000 locuri, pline pînă la refuz altădată, erau prezenți acum doar 3000 de spectatori! După pauză, au mai intrat, fără bilet, alți 3000 și cînd ne gîndim că în alte orase, cu echipe în „B” sau „C”, tribunele sînt mereu pline, ne întrebăm: să se fi plictisit, oare, hunedoreni de fotbal? Să-i fi dezamăgit oare atît de tare echipa lor, prezentă pentru a lăsa o oară, consecutiv, pe prima scenă fotbalistică a țării? Să nu dorască și ei să pună umărul la reconstrucția unei echipe care le-a adus atîtea și atîtea satisfacții? ● La Corvinul, în plină afirmare, doi tînci jucători, Stroia și Chezan. În imediata lor apropiere, la „speranțe”, Teteleanu și Bordeanu, care bat cu putere la „porțile” primel echipe. (V. N.)

● **ÎN MECIUL DE LA PLOIESTI**, ambele echipe au avut cîte un jucător de bază absent: la Petrolul - Ștefan (accidentat), la F.C. Arges - Vlădoiu (suspendat). La pîntecul lîpsa lui Vlădoiu a cîntărit mai greu. ● Încă o similitudine: amîndouă echipele au avut printre rezerve cîte doi tînci jucători, a căror intrare în teren ar fi însemnat debutul în Divizia A: la Petrolul - portarul Catană și Popescu, la F.C. Arges - portarul Diaconescu și Barbu. Dar nici unul n-a fost folosit. Debuturi amînate... ● În programul meciului, bine realizat, arbitru Ad. Forumboiu era felicitat pentru eroici și implinire a vîrstel de 39 de ani. (n.a. - o va implini chiar azi, miercuri 27 septembrie). Acestui gest foarte frumos, apreciatul nostru „cavalier al fluierului” i-a răspuns așa cum o face de obicei, prînter-un arbitraj la înălțimea reușitei sale, competent, corect și autoritar, prînter, de altfel, după meci - în ciuda unor controverse iscate de o decizie a sa din prima repriză - felicitările cuvenite. (C.F.)



GURĂ SURPRIZĂ LA A II-a LA POPICE

diviziei A de II-a valorizîndelor, exil din Capi- (limpia, un-singura surpriză rezultata-

trenoare-jucătoare de la gazde, Viorela Botcațu. Astfel, bucureșteanca și-a adus echipa în postura nedorită de „lanternă” a seriei. (Carol GRUIA - cores.) ● **GLORIA BUCUREȘTI** - DERMAGANT TG. MUREȘ 2450-2317 (5-1). Cele mai bune realizatoare au fost Florica Neșuțoiu - 464 și Ana Andreescu - 423 de la Gloria, respectiv Silvia Munteanu - 450. (Aurel SOARE - cores.) ● **VOINȚA SĂNĂTAȚEA ODORHEI** - C.S.M. REȘIȚA 2441-2335 (5-1). Partidă dominată de gazde, în care Katalin Lukacs (V) - 425 și Dorina Stoica (C.S.M.) - 408 au punctat mai consistent. (Adolf PIALOGA - cores.) ● **VOINȚA CRAIOVA** - DACIA PLOIESTI 2429-2264 (5-1).

MASCULIN

CARPAȚI SINAIA - JIUL PETRILA 5135-4880 (5-1). Localnici s-au impus categoric în fața unei echipe venită să facă doar figurație. Cele mai mari rezultate le-a obținut V. Goran - 889 și S. Nicoară - 874 de la Carpați, respectiv G. Silvestru - 859 și V. Micle - 830. (Vasile FELDMAN - cores.) ● **CONSTRUCTORUL GALAȚI** - METALUL ROMAN 5159-5033 (4-2). Gălățenii au evoluat la adevărată lor valoare, fapt ce le-a asigurat victoria. Cei mai buni au fost V. Ivan - 879, M. Cădînoiu - 874 și J. Pletoșu - 871 de la Constructorul, iar de la oaspeții C. Trandafir - 881 și I. Ișciuc - 858. (Telemac SIRONPOL - cores.) ● **OLIMPIA REȘIȚA** - TEHNOUTILAJ ODORHEI 5478-5094 (6-0).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONSPORT DIN 24 SEPTEMBRIE 1989 (cat. 1 (13 rezultate) 8 variante 25% a 43.520 lei; Cat. 2 (12 rezultate): 16 variante 100% a 3.847 lei și 479 variante 25% a 962 lei; Cat. 3 (11 rezultate): 288 variante 100% a 416 lei și 7.300 variante 25% a 104 lei. Următorii participanți - cîștigă fiecare suma de 43.520 lei precum și suite de ciștiguri de alte

categorii: Lăzureanu Călin, din Satu Mare, Gh. Trăznea din Pitești, Paul Spătaru din Tirgoviște, Paulian Bora din Craiova, Ion Militaru din Slrna, jud. Prahova, Constantin Mierluc, Ioan Terchescu și Ionel Denicuc, toți trei din București. ● Astăzi, miercuri 27 septembrie va avea loc tragerea obișnuită PRONOXPRES, în sala

din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.30. Operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16.15, urmînd ca numerele extrase să fie transmise și în reluare pe același program, la ora 23.15 și mierc. joi, 28 septembrie, la ora 8.55. Tragerea fiind publică, sînt invitați să participe toți cei interesați.

● Rezultatele concursului PRONSPORT intermediar de astăzi, miercuri 27 septembrie, vor fi publicate în rubrica noastră de vineri, 29 septembrie.

Campionatele Mondiale de box

ȘI RUDEL OBREJA S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALE

Ascară, el l-a depășit spectaculos pe englezul R. Woodwall, medaliat la J.O.

MOSCOVA, 26 (prin telefon, de la trimitul nostru special). Incepând de miercuri, aici, în sala „Olimpiski” se intră, cum se spune, în ultima linie dreaptă a C.M. de box. Dintre cei 236 de pugiliști care au luat startul, la 17 septembrie, în acest adevărat maraton pugilistic, au mai rămas acum în cursă doar 48, adică medaliații acestei a V-a ediții a „mondialelor”. Miercuri și joi, ei se vor intră în cadrul „semifinalelor”, pentru a-i desemna pe cei 24 de sportivi care, sâmbătă și duminică, vor lupta în ultimele gale (finale) pentru titlurile de campioni ai lumii. În actuala fază a competiției, a semifinalelor, în prim-planul atenției se situează reprezentativele Uniunii Sovietice, Cuba, R.D. Germane, S.U.A., României, Bulgariei și R.F. Germania, care au cel mai mult semifinaliști. Printre acestea se află și reprezentanții noștri, Francisc Vastag

(semimijlocie) și Rudel Obreja (mijlocie mică).

După ce Francisc Vastag și-a asigurat medalia de bronz a „mondialelor”, aici în anturajul ziaristilor și tehnicienilor prezenți la competiție se apreciază că el are mari șanse de a realiza mai mult. Stimulat, parcă, de aceste aprecieri elogioase la adresa colegului său de echipă, Rudel Obreja a evoluat marți seara, în „sferturi”, în compania medaliatului cu bronz la ultima ediție a J.O., englezul Richard Woodwall, într-o manieră entuziasmantă, așa cum nu l-am mai văzut de multă vreme. Respectiv, după indicațiile primite din colțul său, Obreja a folosit, în marea majoritate a timpului de luptă, numai loviturile directe, executate precis, cu ambele brațe. Atenț la fiecare fază, prudent în acțiunile de atac, el nu l-a lăsat nici o șansă lui Woodwall. Acesta a căutat lupta de aproape, în care își

dovedise specialitatea în partida în care l-a eliminat pe cubanezul Hernandez. Punctând precis cu directe de stînga și „un-doi”-uri, Rudel Obreja s-a deplasat excelent, evitînd toate atacurile sportivului englez. Decizia de învingător la puncte l-a revenit sportivului român cu un punctaj concludent, care reflectă neta sa superioritate din acest meci: 21-8.

Deci, două medalii pentru boxerii români la această ediție a „mondialelor”. Deocamdată, ele sînt de bronz, dar Vastag și Obreja vor încerca, în semifinale, să le schimbe... valoarea. Miercuri, Fr. Vastag îl va înfrunta pe americanul Raul Marquez, iar joi Rudel Obreja va înfrunta o mai veche cunoștință, sovieticul Israel Akopkohan. Două partide deosebit de dificile, în care le dorim deplin succes sportivilor noștri!

ALTE REZULTATE. Cat. mijlocie mică: T. Schmit (R.D.G.) b.p. E. Bredier (Suedia), A. Kaubari (Egipt) b.p. R. Walsh (Irlanda) Cat. pană: J. Nicolson (Australia) b.p. J. Mucavimban (Indonezia), K. Kirkorov (Bulgaria) b.p. A. Achir (Maroc), A. Mesa (Cuba) b. ab. D. Lifa (Franța), A. Hamatov (U.R.S.S.) b. p. Ha Hwa Tae (R.P.D. Coreeană)

Paul IOVAN

PRIMUL PAS AL RUGBYȘTILOR TRICOLORI

(Urmare de pag. 1)

cu bună știință afirmația din cronică, pentru simplul motiv că și pe Arms Park, și la Brașov au apărut evidente posibilitățile reale ale rugbyștilor români atunci cînd sînt conectați pe de-a-ntregul la tensiunea unei partide, cînd pun cu adevărat în valoare „armele” specifice. Dacă, spre pildă, s-a punctat din minutul 2 și pînă în final, amănuntul vorbește de la sine despre regăsită vigoare a tricolorilor... „A fost o zi de excepție, dar nu una întâmplătoare”, adaugă antrenorul Theodor Rădulescu și subliniază, în consens cu c.legul de la lot: „Dorința revanșei după contra-performanța din meciul cu Anglia, tot pe teren propriu, a reprezentat suportul unei pregătiri cu participare deplină, conștientă, desfășurată în condiții excelente”.

De bună seamă, nu trebuie nicăieri supralicitată această victorie de duminică, obținută în compania unui adversar tehnic și agresiv, care și-a văzut însă... tăiate aripile încă din debutul întîlnirii. Dar a fost prea tonifiantă izbînda, ca și evoluția de ansamblu a echipei noastre pentru a ne reține aprecierile la adresa jucătorilor și celor ce l-au pregătit, spunîndu-le, totodată, că așa am vrea să-i vedem mereu. Marile oscilații în comportare de la un meci la altul, lipsa de consecvență cu ei înșiși trebuie să dispară o dată pentru todeauna... Și ne place să

credem că pe Stadionul Tractorul au apărut semnele unei altfel de concepții de joc, moderne. „Nu mai putem juca în zece și nu vom mai juca așa” — îl cităm din nou pe M. Naca și... așteptăm (cele mai apropiate întîlniri sînt cu Samoa și cu U.R.S.S.).

În ce privește alcătuirea formației, au existat, reamintim, unele indisponibilități notabile și am consenat, în schimb, debuturile mijlociașului la deschidere Alexandru Domocoș, fundașului Panaito Carp, aripel Cătălin Sasu și, înspre final, centrului George Sava, în vreme ce Ovidiu Șugar sau Zaharia Vasluianu au fost... cvasidebutanți. Cel dintîi, titularizat după o lungă așteptare — la 30 de ani —, a dat satisfacție, prin cele 20 de puncte dar nu numai, Carp de asemenea (el și foarte experimentatul Florică Murariu au semnat cîte două esuri), iar Șugar a jucat 19 minute cu ambiția aceluia pentru care au trebuit să treacă șase ani spre a intra iar în națională. La o bună evoluție de ansamblu, s-au mai desprins travaliul lui Doja — mult peste evoluțiile din campionat, suveranitatea lui Clorăscu în margine, decizia, omni-prezența lui Dumitras, forța capului de gramadă, cu un plus de partea lui Leonte pentru jocul în cîmp (iar pilierii de valoare mai sînt, chiar în lotul actual, ce curînde, de asemenea, alte posibile soluții).

Așteptăm de acum, așadar, confirmarea!

CAMPIOANA ROMÂNIEI ȘI-A RECONFIRMAT VALOAREA

(Urmare din pag. 1)

lizată în cea mai categorică victorie de la Zagreb, practic din toate disputele acestei faze continentale. Vlad Hagiu (autor al nu mai puțin de 13 goluri duminică!) și colegii săi au jucat atunci parcă la o singură poartă, lansat într-o cursă contracronometru a eficacității, deși nu golaverajul avea să fie factorul decisiv în privința calificării. Rezuatul, 25-4, ne-a scutit, de altfel, de o cronică prea amănunțită a meciului cu englezii de la Sutton Surrey.

Bine au evoluat dinamoviștii și între aceste partide, anume în cea de sîmbătă, cu puternica echipă Mladost, din chiar orașul-gazdă, avantajul bazinului propriu arătîndu-se (și) atunci hotărîtor. De ce facem o asemenea afirmație? Pentru că, așa cum au evoluat românii, el ar fi putut câștiga în orice altă piscină, nu însă și aici, pe malurile Savei! Zgomotos încurajați de public cu

mult înaintea începerii jocului iugoslavii au fost permanent substanțial ajutați de arbitri: după o primă reeriză echilibrată, gazdele s-au putut desprinde grație numai unui penalty și unei situații de superioritate numerică, ambele, pur și simplu, inventate. Fără a dezarma reprezentanții noștri s-au menținut în continuare aproape de parteneri, dar atunci cînd jocul le „merzea” din ce în ce mai bine, trei noi situații de s.n. cu care au fost gratulați localnici s-au transformat în tot atîtea goluri ale acestora — lor fiindu-le permise, în schimb, iregularități de tot felul: faulturi repetate la „omul numărul 1” al nostru Hagiu ca și gesturi nesportive (cele mai grave, amintite în corespondența de la faza jocului) ș.a.m.d. Asadar, 9-14, o victorie fără glorie pentru Mladost..

Dinamo s-a calificat și aceasta este, în fond, cel mai important lucru Meritul revine întregii echipe, din rîndurile căreia l-am putea evidenția

alături de Hagiu (golgeterul competiției), pe Moiceanu, Totolci — excelent mai ales în partida de sîmbătă, portarii Diaconu și Simion, Ardelean, Oлару, după cum trebuie remarcate deosebitul profesionalism și dăruirea tînarului antrenor Dinu Popescu, care a știut să-și mobilizeze exemplar elevii. De asemenea, lotul a beneficiat, în persoana lui Viorel Bucur, de un conducător de delegație de excepție, excelent organizator, acesta reușind permanent să asigure tot ceea ce era necesar pentru crearea celei mai propice atmosfere în sinul echipei (o atmosferă extrem de serioasă și responsabilă în timpul turneului și mai apoi destinsă la finele lui, mai ales că doi dintre experimen-tații titulari, Moiceanu și Cr. Dan și-au aniversat zilele de naștere).

Să sperăm că Dinamo ne va oferi în continuare, mari motive de satisfacție, chiar dacă misiunea sa în „sferturi” se anunță dintre cele mai dificile

A FOST DEFINITIVAT PROGRAMUL „MONDIALELOR” ȘI „EUROPENELOR” LA HOCHEI PE GHEAȚĂ

● C.M. de tineret — grupa B va avea loc în țara noastră ● Se joacă numai sistem turneu ● Casca — obligatorie și pentru arbitri la competițiile forului internațional

La Zürich (Elveția) a avut loc Congresul anual al Federației Internaționale de Hochei pe Gheață (F.I.H.G.), la care a fost definitivat calendarul oficial pentru anul 1990 și s-au adoptat hotărîri importante. În legătură cu acestea, secretarul Federației Române de Hochei pe Gheață, prof. Nicolae Constantin, prezent la lucrările forului internațional, ne-a relatat următoarele:

În ce privește competițiile internaționale organizate de F.I.H.G., Campionatul Mondial de tineret, grupa B, a fost încredințat federației noastre și va avea loc la Miercurea Ciuc, între 26 martie și 4 aprilie anul viitor. Programul reprezentativei României este următorul: 26.3 — cu Franța, 28.3 — Iugoslavia, 29.3 — Austria, 31.3 — Danemarca, 1.4 — Elveția, 3.4 — R.F. Germania, 4.4 — Japonia. Campionatul Mondial de seniori — grupa C, se va disputa la Budapesta, în perioada 28 martie-8 aprilie, cu participarea echipelor României, Belgiei — promovate în această ordine din grupa D, Bulgariei, R.F. Chineze, Danemarcei, Iugoslaviei, Coreii de Sud și Ungariei. Juniorii noștri vor evolua în grupa B a Campionatelor Europene, la Val Gardena (Italia), între 21 și 30 martie, alături de formațiile similare din Franța, Austria, Danemarca, Olanda, Iugoslavia, Spania și Italia.

În toate aceste competiții se va juca sistem turneu, adică fiecare cu fiecare, renunțîndu-se la grupele preliminare.

Din cei 7 arbitri internaționali propuși de federația noastră, 6 au fost delegați să officieze la aceste competiții și anume: M. Presneanu și I. Becze — la centru, D. Trandafir, Gh. Micu, Em. Both și M. Dinu — la linie. S-a introdus portul obligatoriu al căștii de protecție (neagră) de către arbitri la „mondiale” și „europene”.

La propunerea federației noastre s-a hotărît ca pe flacoanele cu probe pentru controlul antidoping să se aplice și parafa medicului echipei respective, pentru a se evita situații ca aceea de la C.M. de seniori, grupa D, din acest an, cînd 4 sportivi din 4 țări diferite au fost considerați — eronat — pozitivi, cu aceeași substanță (!) și sancționați, măsură înfirmată de congres, operîndu-se corectura necesară și în clasamentul „mondialelor” respective. Tot la propunerea noastră, s-a decis ca eventualele contraexpertize antidoping să se facă numai în prezența medicului formației vizate. De altfel, cunoscutul specialist în problema dopingului, prof. Manfred Donike, invitat la congres, a arătat că F.I.H.G. va fi dotată cu un laborator mobil de testare, pentru competițiile oficiale organizate de aceasta. (M.C.)

FOTBAL

O NOUA ECHIPĂ PROMOVATA ÎN TURNEUL FINAL AL C. M. : URUGUAY

La Montevideo s-a desfășurat ultimul meci din grupa 1 (zona Americi de Sud). S-au înfrînt echipele Uruguay și Peru. Gazdele au obținut victoria cu 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Ruben Sosa (min. 45 și 58), după ce din min. 34 echipa Peru a rămas în 10 jucători: Rayonso a fost eliminat de pe teren, în urma unui fault comis împotriva lui Bengochea. Astfel, Uruguay s-a calificat pentru turneul final grație golaverajului superior față de Bolivia. De notat că reprezentativa Perului, calificată în turneul final din Spania '82 n-a obținut acum nici un punct!

Iată clasamentul final al grupei:

1. Uruguay 4 3 0 1 7-2 6
2. Bolivia 4 3 0 1 6-5 6
3. Peru 4 0 0 4 2-8 0

Pînă acum, din America de Sud s-au calificat Argentina (deținătoare titlului — din oficiu) Brazilia și Uruguay. O altă echipă va fi cunoscută după terminarea partidelor din grupa a 2-a (Paraguay, Columbia, Ecuador). Învingătoarea acestor grupe va susține însă un meci de baraj, tur-retur, cu reprezentativa Israelului!

CAMPIONATE

PORTUGALIA (et. 4). Amadora — Boavista Porto 3-2, Madeira — Chaves 1-1, Belenenses — Tirsense 1-0, Nacional Madeira — Benfica 1-4, Penafiel — Sporting Lisabona 0-0, Setubal — Feirense 2-0, Beira Mar — Maritimo 0-0, Guimaraes — Braga 2-0, F.C. Porto — Portimonense 4-0. În fruntea clasamentului: F.C. Porto 8 p, Sporting 7 p, Benfica 5 p.

SUEDIA (et. 20). Echipa Malmö conduce în clasament cu 30 p, urmată de Norrköping 26 p. Malmö a terminat la egalitate (0-0), în deplasare, cu Örebro, iar Norrköping a dispus, cu 3-0, de Brage. Marea surpriză a etapei a furnizat-o Öergryte, învingătoare cu 1-0 în fața rivalei din același oraș, I.F.K. Göteborg, aceasta din urmă fiind gazdă. Alte rezultate: GAIS — Halmstadt 4-0, AIK — Frolunda 5-3, Sundsvall — Djurgarden 2-2.

BULGARIA (et. 6). Dunav Ruse — Sliven 1-0, Trakia — Vratsa 5-0, Vitoș — Lok. Plovdiv 7-2, Cernomoreț Burgas — Orehovița 2-2, Cerno More Varna — Pirin 2-1, Beroe — Hebur 1-1, Etir — Slavia 0-1, Lok. Sofia — Sredeț 0-2. Conduce Sredeț cu 11 p, urmată de Cernomoreț 9 p.

SPANIA (et. 4). Echipa Valencia a învins pe teren propriu cu 3-0, formația Cadiz. Alte rezultate: Mallorca — Real Madrid 0-0, F.C. Barcelona — Castellon 2-0, Valleciano — Oviedo 1-1, Real Sociedad — Osasuna 1-0, Tenerife — Valladolid 0-0, Celta Vigo — Zaragoza 2-2, Logrones — Athletic Bilbao 1-0, Athletic Madrid — F.C. Sevilla 1-0, Sporting Gijon — Malaga 0-1. Pe primul loc al clasamentului se află Athletic Madrid — 7 p, urmată de Real Madrid — 6 p.

C.E. DE VOLEI

STOCKHOLM. În cele două grupe preliminare ale Campionatului European masculin de volei au fost înregistrate, în etapa a treia, rezultatele: grupa A: Suedia — Franța 3-1, Italia — R.D. Germană 3-1, Bulgaria — R.F. Germania 3-0; grupa B: Olanda — România 3-0, U.R.S.S. — Grecia 3-1.

ÎN C.M. — FORMULA 1 „APELE” S-AU LIMPEZIT

ESTORIL. Pe un traseu de 317,55 km (73 de tururi) s-a desfășurat duminică „Marele Premiu al Portugaliei”, etapa importantă în Campionatul Mondial de automobilism Formula 1. A fost o întrecere aprigă în care, după abandonul lui Senna, principalul său adversar, Alain Prost, n-a mai riscat, mulțumindu-se cu punctele locului doi. El a sosit la 32.635 s de distanță, austriacul Gerhard Berger. Înregistrat în 1:36:48.548. Pe locul trei s-a dezuț Stefan Johansson la 55.325 s.

În clasamentul general: 1. Alain Prost (McLaren — Honda) 77 p, 2. Avtron Senna (McLaren — Honda) 51 p, 3. Nigel Mansell (Ferrari) 38 p, 4. Riccardo Patrese (Williams — Renault) 28 p, 5. Thierry Boutsen (Williams — Renault) 24 p, etc. Pe echipe: 1. McLaren — Honda 128 p, 2. Ferrari 53 p, 3. Williams — Renault 52 p, 4. Benetton — Ford 13 p, etc.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Alergătorul sovietic Vladimir Kotov a câștigat maratonul de la Birmingham, fiind înregistrat în 2:12:48. Întrercerea feminină a revenit alergătoare engleze Diana Noy, cu 2:37:24.

BASCHET ● Reprezentativa R.P. Chineze s-a clasat pe primul loc în campionatul masculin al Asiei, desfășurat la Beijing, în finală baschetbaliștii chinezi l-au întrecut, cu 102-72 (42-37) pe sud-coreeni.

HANDBAL ● La Bauchi, în Nigeria, se desfășoară Campionatul Mondial pentru junioare. În prima etapă au fost înregistrate rezultatele: U.R.S.S. — R.F. Germania 37-20, Bulgaria — Turcia 33-19, Algeria — Austria 19-15, Nigeria — Elveția 32-16, Iugoslavia — Spania 25-17.

SAH ● În runda a 8-a a tur-

neului de la Tilburg (Olanda), campionul mondial Gari Kasparov, cu piesele negre, a câștigat la Piket. S-au încheiat remiză partidele Korcinoi — Hjartarsson și Ljubojevici — Agdestein. În clasament conduce Kasparov, cu 7 p, urmat de Korcinoi cu 5,5 p. TENIS ● În finala feminină a turneului de la Dallas (Texas), Martina Navratilova (S.U.A.) a dispus, cu 7-6, 6-3, de iugoslava Monica Seles ● Turneul masculin de la Los Angeles, contînd pentru „Marele Premiu”, a fost câștigat de jucătorul american Aaron Krickstein, în finală disputată cu Michael Chang, cotat ca principal favorit al turneului, Krickstein a obținut victoria în trei seturi: 2-6, 6-4, 6-2 ● La Barcelona, în finală: Andres Gomez (Ecuador) — Horst Skoff (Austria) 6-4 6-4, 6-2.